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Tuần 33  

 BÀI THỰC HÀNH 10  

TẠO SẢN PHẨM ÂM THANH BẰNG AUDACITY (2 tiết) 

I. Mục tiêu: 

1. Kiến thức:  Học sinh sử dụng phần mềm Audacity để tạo sản phẩm âm thanh hoàn chỉnh 

2. Kĩ năng: Học sinh thao tác chỉnh sửa âm thanh và xuất kết quả ra âm thanh thành thạo 

3. Tư duy, thái độ:  Có thái độ học tập nghiêm túc, tôn trọng thành quả của mình làm ra và của bạn 

4. Năng lực hướng tới của học sinh:  

 

Nội dung Loại câu hỏi/bài tập Nhận biết Thông hiểu Vận dụng thấp Vận dụng cao 

Bài 1. Thiết lập dự án âm 

thanh có tên theo chủ đề 

« Trường em » 

Câu hỏi/bài tập định tính 

.  

 

   

Bài tập định lượng 

    

Bài tập thực hành 

  -Biết chỉnh sửa âm thanh mức đơn 

giản 

-Biết các thao tác cơ bản khi làm 

việc với tệp *.aup 

-Biết xuất kết quả ra tệp âm thanh 

Biết chỉnh sửa, ghép 

nối âm thanh nâng cao 

theo yêu cầu 

Năng lực hướng tới: Sử dụng phần mềm Audacity để tạo sản phẩm âm thanh hoàn chỉnh phục vụ cho học tập và các buổi văn nghệ 

II. Chuẩn bị:    

- GV: Giáo án, SGK, SGV, chuẩn KTKN, chuẩn bị dữ liệu nhạc không lời, bài hát học sinh, tranh, thu âm thuyết minh 

- HS: Học bài cũ, chuẩn bị bài cho mới 

III. Phương pháp: Hỏi đáp, thuyết trình, quan sát, nhóm 

V. Tiến trình lên lớp: 

1. Ổn định lớp, điểm danh  

2. Kiểm tra bài cũ:  Khởi động phần mềm Audacity, mở 1 bài hát trong ổ đĩa D:\ 

Hs trả lời, lớp nhận xét, giáo viên nhận xét, ghi điểm. 

3. Bài mới:  



Trường THCS Nguyễn Khoa Thuyên                                                                                                                                 KHDH môn Tin học 9 
 

                 

 

Hoạt động 1: Thiết lập dự án âm thanh có tên theo chủ đề ( 

1.Mục tiêu: Học sinh sử dụng phần mềm Audacity để tạo sản phẩm dự án âm thanh có tên theo chủ đề « Trường em » 

2. Phương pháp: Hỏi đáp, thuyết trình, quan sát, nhóm 

3. Phương tiện: Máy tính, projecter 

4. Sản phẩm:  Sản phẩm dự án âm thanh có tên theo chủ đề « Trường em » 

Hoạt động giáo viên và học sinh Nội dung Năng lực/ kỹ năng cần 

đạt 

Hoạt động nhóm nhỏ hoàn thành các yêu cầu sau : 

1. Khởi động phần mềm Audacity, thiết lập dự án âm 

thanh có tên theo chủ đề « Trường em »  với dữ liệu đã 

cho sẳn trong thư mục Duan_Truongem trong ổ đĩa D:\ 

Gồm : - Các bức ảnh về trường em 

- Các bài hát không lời 

- Các bài hát về trường lớp thầy cô 

- Các tệp âm thanh mẫu thuyết minh về trường 

em 

- Một file word thông tin về trường em 

2. (Do không có Micro nên sử dụng file thu âm Gv cung 

cấp) 

3. Sử dụng tai nghe kết hợp phần mềm Audacity để thực 

hành: 

Ghép các lời thuyết minh thành một rãnh âm thanh hoàn 

chỉnh theo nội dung ở văn bản Word 

4. Bổ sung thêm 1 bài nhạc nền cho bài thuyết minh. 

5. Lưu tên Sanphamtiet59.wav 

Hs hoạt động nhóm 

Gv thu bài các nhóm 

Chiếu lần lượt bài của các nhóm (3 nhóm) 

Lớp nhận xét 

Gv nhận xét 

 

Bài 1 : Thiết lập dự án âm thanh có tên theo 

chủ đề « Trường em »   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Kĩ năng quan sát 

- Kĩ năng làm nhóm 

- Kĩ năng sử dụng máy tính 

thao tác trên phần mềm 

 

 

4. Củng cố: Các thao tác chỉnh sửa âm thanh 

5. Dặn dò, hướng dẫn về nhà: (Học bài cũ, chuẩn bị nội dung như gói dữ liệu trên với chủ đề “Bảo vệ môi trường” 

6. Rút kinh nghiệm: 
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Tuần 34  

 BÀI THỰC HÀNH 10 ( 2 tiết) 

TẠO SẢN PHẨM ÂM THANH BẰNG AUDACITY 

 

I. Mục tiêu: 

1. Kiến thức:  Học sinh sử dụng phần mềm Audacity để tạo dự án âm thanh hoàn chỉnh có tên theo chủ đề  

2. Kĩ năng: Học sinh thao tác chỉnh sửa âm thanh và xuất kết quả ra âm thanh thành thạo 

3. Tư duy, thái độ:  Có thái độ học tập nghiêm túc, tôn trọng thành quả của mình làm ra và của bạn 

4. Năng lực hướng tới của học sinh:  

 

Nội dung Loại câu hỏi/bài tập Nhận biết Thông hiểu Vận dụng thấp Vận dụng cao 

Bài 1. Thiết lập dự án âm 

thanh có tên theo chủ đề 

« Trường em » 

Câu hỏi/bài tập định tính 
.  

 

   

Bài tập định lượng     

Bài tập thực hành 

  -Biết chỉnh sửa âm thanh và thao 

tác cơ bản khi làm việc với tệp 

*.aup 

-Biết xuất kết quả ra tệp âm thanh 

 

Biết chỉnh sửa, ghép 

nối âm thanh nâng cao 

theo yêu cầu 

 

Năng lực hướng tới: Sử dụng phần mềm Audacity để tạo sản phẩm âm thanh hoàn chỉnh phục vụ cho học tập và các buổi văn nghệ 

II. Chuẩn bị:    

- GV: Giáo án, SGK, SGV, chuẩn KTKN, chuẩn bị dữ liệu nhạc không lời, bài hát học sinh, tranh, thu âm thuyết minh 

- HS: Học bài cũ, chuẩn bị bài cho mới 

III. Phương pháp: Hỏi đáp, thuyết trình, quan sát, nhóm 

V. Tiến trình lên lớp: 

1. Ổn định lớp, điểm danh (1 phút)  

2. Kiểm tra bài cũ:  (5 phút) Khởi động phần mềm Audacity, mở 1 bài hát trong ổ đĩa D:\, chèn thêm 1 bài hát khác 

Hs trả lời, lớp nhận xét, giáo viên nhận xét, ghi điểm. 

3. Bài mới:  
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Hoạt động 1: Thiết lập dự án âm thanh có tên theo chủ đề  

1.Mục tiêu: Học sinh sử dụng phần mềm Audacity để tạo sản phẩm dự án âm thanh có tên theo chủ đề « Trường em » 

2. Phương pháp: Hỏi đáp, thuyết trình, quan sát, nhóm 

3. Phương tiện: Máy tính, projecter 

4. Sản phẩm:  Sản phẩm dự án âm thanh có tên theo chủ đề « Trường em » 

Hoạt động giáo viên và học sinh Nội dung Năng lực/ kỹ năng cần 

đạt 

 

Hoạt động nhóm nhỏ hoàn thành các yêu cầu sau : 

1. Khởi động phần mềm Audacity, mở tệp âm thanh 

Sanphamtiet59.wav đã lưu ở tiết trước 

2. Tách lời thuyết minh thành 2 phần 

3. Đưa một bài hát em chọn trong gói dữ liệu đã cho vào 

giữa 2 đoạn thuyết minh 

4. Xuất ra tệp Sanphamhoanchinh.wav 

Hs hoạt động nhóm 

Gv thu bài các nhóm 

Chiếu lần lượt bài của các nhóm  

Học sinh đại diện nhóm lên trình bày bài làm của nhóm 

mình 

Lớp nhận xét 

Gv nhận xét 

Nhận xét tiết thực hành 

 

 

Bài 1 : Thiết lập dự án âm thanh có tên theo 

chủ đề « Trường em »  (tt) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Kĩ năng quan sát 

- Kĩ năng làm nhóm 

- Kĩ năng sử dụng máy tính 

thao tác trên phần mềm 

 

 

 

4. Củng cố: (3 phút) Các thao tác chỉnh sửa âm thanh 

5. Dặn dò, hướng dẫn về nhà: (1phút) Học bài cũ, chuẩn bị nội dung như gói dữ liệu trên với chủ đề tự chọn gửi ở mail 

6. Rút kinh nghiệm: 

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………... 

           ……………………………………………………………………………………………………………………………………... 

           ……………………………………………………………………………………………………………………………………... 


